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РЕФЕРАТ 

 

Кваліфікаційна робота бакалавра на тему «Розробка системи 

електропостачання та вибір електрообладнання головної понижувальної 

підстанції заводу важкого машинобудування» включає в собі пояснювальну 

записку та графічну частину. Пояснювальна записка містить 64 сторінок 

формату А4, 9 рисунків, 25 таблиць, 22 використаних джерела, 10 плакатів 

формату А1 (слайдів електронної презентації). 

Ключові слова: електропостачання, завод важкого машинобудування, 

навантаження, ковальський цех, трансформатор, електрообладнання головної 

понижувальної підстанції. 

Дана кваліфікаційна робота присвячена розробці системи 

електропостачання та вибору електрообладнання головної понижувальної 

підстанції заводу важкого машинобудування.  

В роботі розглянуто схеми ГПП. Визначено особливості технології 

важкого машинобудування, проаналізовано дані про завод важкого 

машинобудування. Обрано методику побудови схеми електропостачання, 

розрахунку її параметрів та вибору основного електрообладнання ГПП. 

Розроблено систему електропостачання та обгрунтовано вибір 

комутаційних та захисних апаратів ГПП заводу важкого машинобудування. 

Розроблена система електропостачання відповідає вимогам 

економічності, надійності та безперервності електропостачання. 

Проведено аналіз умов праці в цехах заводу важкого 

машинобудування. Розглянуто питання техніки безпеки на ГПП. Розраховано 

блискавкозахист. 
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ВСТУП 

 

Система електропостачання об’єкта, яка складається з електричних 

мереж напругою до 1000 В та вище, трансформаторних і перетворювальних 

підстанцій, призначена для подавання електричної енергії від джерела 

живлення (ДЖ) до електроприймачів (ЕП) в достатній кількості і необхідної 

якості згідно з вимогами нормативних документів і виробництва [1]. 

Понад 80 % електроенергії, що виробляється в Україні, 

використовують ЕП напругою до 1000 В. Електричні мережі такої напруги 

живлять більшість промислових установок: електропічні, 

електрозварювальні, підйомно-транспортні, електролізні, електроприводні 

тощо. У багатьох випадках частину цих установок об’єднують в автоматичні 

лінії, які налічують десятки й сотні ЕП. У цехові електричні мережі напругою 

до 1000 В закладають велику кількість провідникової та кабельної продукції, 

комутаційних апаратів та іншого електрообладнання. Тому раціональна 

побудова цих мереж має виключне значення з економічної точки зору та з 

точки зору електромагнітної сумісності ЕП і електричних мереж, що них 

живлять [2]. 

З огляду на це, дана робота на тему «Розробка системи 

електропостачання та вибір електрообладнання головної понижувальної 

підстанції заводу важкого машинобудування» є актуальною [2]. 

Об’єкт дослідження – завод важкого машинобудування [2]. 

Предмет дослідження – параметри системи електропостачання заводу 

важкого машинобудування. 

Мета роботи – розробити систему електропостачання та обрати 

електрообладнання головної понижувальної підстанції (ГПП) заводу важкого 

машинобудування [2]. 

Задачі дослідження:  

 розрахувати електричні навантаження об’єкта; 

 вибрати економічні кількість та потужність розподільних 
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трансформаторів; 

 вибрати схему електропостачання ЕП; 

 вибрати комутаційні та захисні апарати на ГПП.  

 розглянути питання забезпечення охорони праці на заводі важкого 

машинобудування. 

Вибрана система електропостачання повинна відповідати всім 

вимогам, головними з яких є економічність, надійність та безперервність 

електропостачання [3].  
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